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Rusko stáhne jednotky z frontového města Cherson –
MOD
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DomovRusko a FSU

Regionální správa několik týdnů pracovala na přesunu civilistů z

oblasti s odkazem na ukrajinské útoky

Rusko se rozhodlo stáhnout své jednotky z pravého břehu řeky

Dněpr, včetně regionální metropole Cherson. Ministerstvo obrany

vysvětlilo, že se chce vyhnout zbytečným ztrátám svých sil a ušetřit

životy civilistů.

Velitelé tvrdí, že rozhodnutí nebylo snadné, ale nevidí žádný smysl

držet vojáky na pravém břehu, řekl ve středu ministru obrany Sergeji

Šojgu šéf ruské vojenské operace na Ukrajině armádní generál Sergej

Surovikin. Generál poukázal na pokračující ukrajinské útoky na

vodní elektrárnu Kakhovskaya na řece Dněpr s tím, že by to mohlo

znamenat úplnou izolaci ruských jednotek v Chersonu.

„Pokud kyjevský režim… zahájí ještě ničivější útok na přehradu

Kakhovskaja, mohl by se objevit proud vody, který by zaplavil velké

oblasti a způsobil by značné civilní oběti,“  dodal Surovikin. To by

podle velitele  „vytvářelo další hrozby pro civilisty a riskovalo

úplnou izolaci našeho seskupení sil na pravém břehu Dněpru“.

Stažení by pomohlo vyhnout se nejhoršímu scénáři a také udržet

bojovou účinnost seskupení sil v oblasti, řekl Surovikin.
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To je velmi těžké rozhodnutí. Přesto bychom byli schopni zachovat to nejdůležitější: životy
našich vojáků. 

"Začněte stahovat síly," řekl Šojgu Surovikinovi ve videu

zveřejněném médii. Ministr nařídil generálovi, aby zorganizoval

bezpečný přesun pro vojáky i civilisty.  

V posledních týdnech místní úřady zahájily snahu přivést co nejvíce

civilistů na levý břeh Dněpru s odkazem na hrozbu, kterou

představují ukrajinské síly umístěné na opačné straně. Podle

Surovikina k dnešnímu dni město opustilo více než 115 000 lidí.

Přečtěte si více

Ukrajinský postup směrem k frontovému městu

selhal – oficiální

Rusko začlenilo Chersonskou oblast minulý

měsíc poté, co obyvatelé v referendu

odhlasovali odtržení od Ukrajiny a usilovali o připojení k Rusku.

Kyjev hlasování odmítl jako „podvod“ a zavázal se, že použije

vojenskou sílu k opětovnému dobytí všech území, která považuje za

pod svou suverenitu.

Ukrajina v posledních dvou měsících vede protiofenzívu a na

některých místech donutí ruské jednotky ustoupit. Začátkem tohoto

týdne ukrajinské jednotky podnikly několik útoků a pokusily se o to

na východě Charkovské oblasti, v severozápadní části Luganské

lidové republiky a v Chersonské oblasti. Všechny útoky byly úspěšně

odrazeny, uvedla ruská armáda.

Podle Surovikina utrpěly kyjevské jednotky těžké ztráty, které v říjnu

činily přes 12 000 vojáků. Ruské ztráty byly podle něj sedmkrát až

osmkrát nižší. Generál tvrdil, že se ruským jednotkám podařilo

„stabilizovat“ situaci na frontě, a to i s pomocí těch, kteří byli

mobilizováni od konce září.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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